EANS-Adhoc: FACC AG / UPDATE: FACC AG - Cyber-Fraud

ad-hoc disclosure transmitted by euro adhoc with the aim of a Europe-wide distribution. The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

other

On January 19, 2016 FACC AG announced that it became a victim of fraudulent activities involving communication—an information technologies. To the current state of the forensic and criminal investigations, the financial accounting department of FACC Operations GmbH was the target of cyber fraud. FACC's IT infrastructure, data security, IP rights as well as the operational business of the group are not affected by the criminal activities.

The damage is an outflow of approx. EUR 50 mio of liquid funds. The management board has taken immediate structural measures and is evaluating damages and insurance claims.

All production— and engineering units operate in an unaffected and normal way. An economic threat to the company concerning liquidity does not exist. The management board will decide on further actions after the outcome of the forensic investigations is available. FACC AG will announce its Q3 results tomorrow, as scheduled.

Further inquiry note:
Investor Relations:

Manual Taverne

Director Investor Relations

Mobil: 0664/801192819

E-Mail: m.taverne@facc.com

issuer: FACC AG

Fischerstraße 9

A-4910 Ried im Innkreis

phone: +43/59/616-0
FAX: +43/59/616-81000
mail: office@facc.com
WWW: www.facc.com

sector: Industrial Components

ISIN: AT00000FACC2

indexes:

stockmarkets: Regulated free trade: Wien

language: English



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service